

关于比特币今天最新行情走势图和比特币行情走势图最新 今年的问题，很多小伙伴都是不知道，接下来和软猪手游网的小编往下看比特币今天最新行情走势图的具体解答吧。

## 一、比特币的前世今生。

比特币是由中本聪在2008年11月1日提出的一种虚拟P2P货币，它的最大特点是去中心化，点对点传输服务，不需要国家央行等货币发行机构发行，而且由于是破解加密算法获得的，所以它的安全性很高，而且总的数量有限。现在，比特币的获得越来越难，这也衍生出了“矿机”、“挖矿”等行业。由于它的总数量有限，所以决定了这款虚拟货币非常稀缺，可以作为一种投资产品进行投资。

## 二、比特币价格为何会一路狂飙。

由于比特币是P2P虚拟货币，之前并没有国家央行的背书，所以它能否得到公众的信任是一个大问题，这也是比特币价格为何会如此波动的主要原因。马斯克宣布将会对比特币投资16亿美元，而且摩根大通、花旗银行、渣打银行等国际财团也宣布要投资比特币，又将其行情推向了风口浪尖，特别是马斯克承诺未来将可以用比特币交付特斯拉旗下的产品，这也为其实际应用创造了有利条件。

## 三、比特币投资尚需谨慎。

现在在国家层面对比特币这类虚拟货币都持谨慎和冷淡态度，特别是类似的各种虚拟货币涉嫌诈骗、非法集资等负面新闻也让公众对此类产品怀有戒心。特别是各大资本纷纷入场，明确为其站台，更为此事增添了很多资本的色彩，常用的“割韭菜”会不会在比特币身上发生，目前谁也说不清楚。

比特币的价格经过这一段时间的疯涨，已经处于历史最高位，接下来是继续上涨还是一路下泄，现在尚未可知。对于我们普通人来讲，这个价格已然是天价，我们还是静待各大资本的厮杀就好。广大网友们，你们有何看法？欢迎评论区留言交流。

基于经济全球化，以及市场的不稳定性，比特币上涨5%，重回2万美元上述文章内容水平，可能又要割一波韭菜了。

今天是8月31日，根据最新报道显示，世界目前最有价值也是最有名的虚拟货币比特币，下跌的速度异常之快，日前已经跌破了2万美元的大关，而这也引起了大家对于虚拟货币的担忧，随着比特币跌破两万美元的关口，很多诸如luna币、狗狗币等虚拟货币，都出现了一定程度的下降，于是就有人好奇，虚拟货币是否还值得投资呢？虚拟货币的未来走势又会如何呢？

第一、虚拟货币未来的走势存在一定的浮动，并且肯定不会稳定，而是会一直浮动

虚拟货币有两个特点注定了虚拟货币不会存在稳定，第一是虚拟货币没有任何实体，完全是通过互联网计算机科学技术进行加密发放，这就意味着，虚拟货币目前根本没有相应的实物作为保存，尤其是在计算机科学技术异常发展的今天，虚拟货币自然会有很大的风险。第二是虚拟货币的价格完全依赖其他市场的价格，比如说著名的LUNA币就是通过和另外一种货币挂钩，然后这种货币又和美股挂钩来进行交易，最终美股的动荡或者意外也会全都反应了虚拟货币上，所以说虚拟货币未来肯定会不稳定的。

第二、虚拟货币未来肯定会存在整体的收跌，但是会稳定在一定的程度

从需求端上看，虚拟货币的存在其实就是人们对于某种投资的向往，所以虚拟货币还是会存在的，但是单个的虚拟货币极有可能出现很大的落差，但是虚拟货币的整体市场上，肯定会呈现出相对稳定的情况，因为大家的投资意愿都是一致的，而目前也没有什么其他的投资可以像虚拟货币这样存在了。

希望大家投资一定要谨慎！

比特币跌破2万美元，这不仅有可能直接带动整个币圈消亡，也有可能带动许多投机者破产。

### 一、比特币跌破2万美元

按照目前比特币传回来的最新消息，比特币目前的市场价格已经跌破了2万美元，去年同期比特币的价格大概在5~6万美元每枚，但是今年的这种行情确实有点差。更加令人震惊的则是有10多万人直接爆仓，这也就意味着投机者已经一无所有，但更多的人想要关注具体对币圈有哪些影响，以下就进行简要叙述。

### 二、这直接会带动币圈消亡

这种局势直接就会带动币圈消亡，比特币从6万美元跌到2万美元经历了一年多的时间，这也就意味着比特币最多也就是跌跌不休；但对于狗狗币等其他虚拟货币来说，它们不仅本身就没有什么价值可言，而且炒作市场也没有比特币这么火爆，跌的抗打击也没有比特币的这么强。在这种长期的下跌趋势当中，B圈最后终究会消亡，同时消亡的时间还有可能比较长，这也是我们需要看到的事实和应该做好的准备。

### 三、这也会带动许多投机者破产

还有一面也是需要我们看到的，刚才已经说过比特币跌破2万美元之后让不少人直接爆仓，这也就意味着目前不少的投机者已经破产；在现在经济压力巨大的同时，大家的收入比之以往更加不稳定，而且收入也有减少的趋势，这还意味着投机者不仅要破产，而且再无东山再起的可能。从反面来说，这也许会带动价值投资的开始，毕竟目前的生产和制造业的发展是比较迅猛的，而且在扛住了疫情压力之后，高端制造行业大有可为，相信相应的有钱的人会转向自己的投资方向。

;?你好。

2019年8月最新行情价，一万美元左右，折合人民币7-8万左右，目前是跌了大概一两千美元的数值，目前稳定保持在一万至9000美元左右，现在就不建议投资了，仅仅是个人看法。

如果是几年前或者今年开初购买的现在已经可以出手了，快要过年了大家都懂得，人走茶凉，所以涨是不太可能了，我记得海外有一家 Btccas的兑换机构可以匿名兑换，上述文章内容便是我知道的所有答案。

谢谢！

上述文章内容就是“比特币今天最新行情走势图”和“比特币行情走势图最新今年”的详细内容了，希望有帮到您，更多内容查看软猪手游网百科网。